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Energiekosten
Hoe zullen ze zich de komende drie 
jaar ontwikkelen?

Energiemarkt
Welke ontwikkelingen zijn het  
schadelijkst voor bedrijven?

Energiebesparing
Wat zijn de meest voorkomende  
maatregelen?

VAN DE ONDERVRAAGDE  
BEDRIJVEN IS VAN MENING 

DAT DE STIJGENDE ENERGIEPRIJZEN 
NU AL EEN NEGATIEF EFFECT HEBBEN 
OP HUN WINSTGEVENDHEID
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34 %
tekort aan aardolie 

en aardgas

       27 % 
stijgende investeringskosten als gevolg 

van strengere energievoorschriften

60 % stijgende 
energieprijzen

	 ziet de complexiteit van de  
	 maatregelen als de grootste 
belemmering voor energiebesparing
29%

85% Alle lichtbronnen vervangen 
door LED‘s

62% Werknemers bewuster ma-
ken van energiebesparing

71% Verbetering van de isolatie  
van gebouwen

61% Automatisering van 
verlichting


